

## ГРАФИК РАБОТЫ МОБИЛЬНОЙ КЛИЕНТСКОЙ СЛУЖБЫ ПФР В 1 КВАРТАЛЕ 2018 ГОДА

Специалисты передвижной клиентской службы УПФР в Гаврилово-Посадском районе будут вести прием граждан по вопросам, входящим в компетенцию Управления, в 1 квартале 2018 года:

- 8 февраля - с. Шекшово (у здания магазина), с 11 до 13 часов.

УПФР в Гаврилово-Посадском районе.

## УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

Для удобства граждан в органах ЗАГС Ивановской области реализована возможность предоставления государственных услуг по государственной регистрации актов гражданского состояния в электронном виде через официальный сайт комитета ЗАГС.

Приглашаем Вас воспользоваться новым форматом предоставления государственных услуг в электронном виде. Подробная инструкция для пользователей изложена на официальном сайте комитета ЗАГС <http://ivzags.ru>.

С уважением, комитет Ивановской области ЗАГС.

## Это прекрасное имя

25 января церковь чтит память мученицы Татианы (Татьяны). Она родилась в семье знатного сановника, тайного христианина, воспитавшего дочь в благочестии и вере. Достигнув брачного возраста, святая Татиана не пожелала выйти замуж, а решила посвятить себя служению Церкви. Вступивший в то время на императорский престол Александр Север (222- 225г.) не был гонителем христиан, но в первые годы его царствования власть сосредотачивалась в руках врага и гонителя христиан – Ульпиана. Святая Татиана была схвачена и приведена в капище Аполлона, где ее принуждали принести жертву идолу. Она отказалась, и была подвергнута пыткам. Её жизнь прервалась ударом меча. Знамение силы и истины Господней, явленные в мученичестве святой Татианы, многих привели к вере во Христа.

25 января поздравляют всех именинниц, кто носит имя святой Татианы (Татьяны), с днем Ангела. Богат на Татьян Центр русского народного творчества, которым руководит Ольга Вячеславовна Курицына. Татьяна Юрьевна Яковлева, Татьяна Эдиславовна Мельникова, Татьяна Григорьевна Травина, Татьяна Юрьевна Малянова, Татьяна Ивановна Дремина с достоинством носят греческое имя «устроительницы». Директор Центра характеризует их только с положительной стороны: «О наших Танечках можно сказать лишь добрыми словами. Все они отличаются доброжелательностью, терпением и терпимостью, желанием и умением создавать уют и теплоту, добрую атмосферу вокруг. Татьяны мастера своего дела. Они приобщают ребят, за-

нимающихся в Центре, к народному творчеству, национальным традициям, делают серьезные шаги к дальнейшему развитию промыслов и ремесел. Кроме того, значительное внимание уделяется организации досуга обучающихся и их родителей, например, проводятся встречи с народными умельцами, фольклорные и обрядовые праздники.

В студии «Мягкая игрушка» (ее руководитель Т.Ю. Яковлева) знакомят воспитанников с видами швов, правилами подбора материала, раскроем, а при создании игрушек - с историей их возникновения, назначением. Дети шьют плоские и объемные игрушки, предметы домашнего интерьера (грелки на чайник, прихватки), выполняют аппликации на ткани.

Т.Э. Мельникова, руко-

водитель студии «Роспись по дереву», знакомит ребят с красотой и богатством традиционных народных росписей: городецкой, хохломской, гжельской и других. Мастер развивает эмоциональное восприятие произведений народных мастеров, обращает внимание на красоту обычных предметов, формирует умения и навыки работы кистью. Обучающиеся в студии расписывают панно, доски, хлебницы, пасхальные яйца, матрешки, гардины, полки для цветов.

Студия «Бисероплетения» работает с 2004 года. На занятиях ее руководитель Т.Г. Травина знакомит ребят с историей бисероплетения. Студийцы учатся выполнять разнообразные виды изделий из бисера: бижутерию, панно, цветы, открытки,



пасхальные яйца, шкатулки и другие.

Т.Ю. Малянова, заведующая хозяйством, занимается реализацией сувенирной продукции в магазине, работающем в Центре русского народного творчества. Изделия изготовлены умельцами Центра, вся она высокого качества, сделаны в лучших традициях художественного творчества, с использованием натуральных природных материалов. Представлена богатая линейка сувенирной продук-

ции, изготовленная в различной технике: ручное ткачество, лоскутная техника, плетение из бересты, бисероплетение, художественная соломка, глиняная игрушка, роспись по дереву и т.д.

Т.И. Дремина работает в гардеробе Центра. Всегда с доброй улыбкой на лице встречает ребят, приходящих на занятия, их родителей и многочисленных гостей учреждения.

Руководство Центра русского народного творчества во главе с О.В. Ку-

рицыной уделяет большое внимание и большим, и малым праздникам, созданию теплой доброжелательной обстановки в коллективе. Поэтому в Татьянин день прозвучит немало поздравлений, пожеланий, добрых слов в адрес именинниц.

**И. КАСИЦКАЯ.**

**На снимке:** Татьяны, работающие в Центре русского народного творчества (слева направо): Т.Ю. Яковлева, Т.Ю. Малянова, Т.Г. Травина, Т.И. Дремина, Т.Э. Мельникова.

## Декада спорта и здоровья в районе

3 января в Гаврилово-Посаде прошел ставший уже традиционным Новогодний турнир по домино. В результате многочасовой борьбы победителями стали Дмитриев Е., Сучков Н., на 2 месте - Власов С., Плаксин А., на 3 месте - Запрягалов В., Парский С.

4 января в спортивном зале Гаврилово-По-

садской ОШ № 2 состоялся традиционный турнир по волейболу среди мужских команд. Участие в нём приняли команды СК «ТЕМП» (г. Гаврилово-Посад), «Новый рубеж» (с. Осановец), «Основа» (г. Тейково) и «Энергия» (г. Суздаль). Набрал одинаковое количество очков, по дополнительным показателям 1 место в турнире заняла

«Основа», гаврилово-посадцы на 2 месте, третье место у «Энергии». Осановецкие волейболисты замкнули турнирную таблицу. Команда СК «Темп» также принимала участие в турнире в г. Владимир. К сожалению, в отличие от прошлых лет в финал турнира ей выйти не удалось.

6 января в п. Петровский прошел Рождествен-

ский турнир по настольному теннису, в котором приняли участие лучшие теннисисты района. В результате упорной борьбы 1 место занял Ивлев И. (п. Петровский), 2 место - Кожин В. (г. Гаврилово-Посад), 3 место - Наумов Б. (п. Петровский).

7 января состоялся Рождественский шахматный турнир, в нем уча-

ствовали 20 человек - представители из г. Иваново, п. Савино, г. Гаврилово-Посад, п. Петровский, п. Нерль. Игры проводились по швейцарской системе в 7 туров по 15 минут каждому участнику. В ходе упорной борьбы 1 место занял представитель г. Иваново - кмс Щербнев М., 2 место - кмс Потемкин В. -г. Комсомольск, 3 мес-

то - Горин С. из п. Петровский. Среди школьников 1 место - Данилушкин Максим (г. Гаврилово-Посад), 2 место - Борисов Андрей (п. Петровский), 3 место - Недошивкин Глеб (п. Нерль).

**А. ПОЖИЛОВ.**

**На снимках:** победители турниров по волейболу и настольному теннису.



